

BAJAI ÚJSÁG

Bácskai és Délpesti körzetek

Bácskai és Délpesti körzetek érdekei politikai napilap

Hirdetéses egy hónapra 30000 K

Egyes példányok ára 1500 K

Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor

Gárdonyi Ferenc.

„Kajászszentpéteri toronyőr.”

Vázsonyi Vilmos, honunk baloldali radikálisainak nagyja a francia nagyhatalom külügyi politikájára nem kíváncsi. — minthát Briand miniszterének és külügyminiszter kijelentette, hogy a frankógyben a független magyar bíróság itélkezésének előbevágni nem kíván s ha tőle politikai ellenfelei mégis azonnali feleletet kívánnának, már nem őt találnák magukkal szemben a külügyminiszteri székben. Az illetékes francia parlamenti kijelentés megadja az igazságszolgáltatási felségjognak az egész kultúrvilágban mindenütt kijáró respektust. A korrekt hang, az objektivitás betartása teljes igazolást adja a magyar kormány helyes eljárásának. De továbbmenőleg rendkívüli hatással lesz a kisanant államainak magatartására is s ezek után nyilvánvaló, hogy a frankoizálás ügyének a nemzetközi közvélemény előtt való pertraktálása többé nem érthet a magyar nemzet presztizsének. Briand szava világok széles területét járja be s a magyar nép iránt megnyilatkozó elismerése jelentékeny lépés az ország becsületének helyreállításában, melybe külső és belső ellenségeink igyekeztek belegázolni. Nem csoda, ha a magyar országos közvéleményben Briand beszéde tehát a legjobb benyomásokat ébresztette. De Vázsonyi Vilmosnak és elvtársainak szemében Briand nyilatkozata, mert kedvező a magyar államra, annyira sem érdekes, mint a kajászszentpéteri toronyőr felfogása, amelyre — mint Vázsonyi az Esti Kurirnak adott terjedelmes nyilatkozatát állítja — többet alapít, mint egy világhatalom legsős államférfiának szavaira. A nyegle összehasonlítás ellen magyar izlésünk emeli fel tiltakozását, mert abban nemcsak megdöbbentő és szándékos lebecsülést ismerjük

fel egy idegen állam kormány-einöke iránti illető tiszteletnek hanem világosan kifejeztük belőle azt is, hogy Vázsonyiék mily kértedő hivalkodással tesztik ki magukat abból a közös nemzeti felfogástól, mely örvend, ha házáját nem lealázó, hanem fölemelő nyilatkozatok illenek a külföldön. Még pedig elsősorban annak a hatalomnak a részéről, mely az utóbbi években legkevésbé békülékenységget mutatott volt ellenségeink közül. Vázsonyi Briand akkor érdekelné, ha a magyar

kormányról rosszat mondott volna. Ha lealacsonyította volna népünket, azonosítván azt a pénzhamisítókkal, mint a cseh szomszédaink hivatalos sajtója tette a magyar bepolitika millióját álitván be bekerontként még e szerencsétlen bün okául is.

A kajászszentpéteri toronyőr is nyilvánított véleményét s ha Vázsonyi Vilmos arra többet ad a Briandnál, úgy haligasson erra s irányítsa tetteit a szerint, mert a kajászszentpéteri toronyőr is annak az országos nemzeti érzésű

társadalomnak tagja, mely elítéli az ellenzék perfid rágalomhadjárátát. De Vázsonyiék senkire sem hallgatnak. Ők csinálják gyűlöletes politikájukat, amely nem nyer alátámasztást sem Briand által, sem népszerűséget a kajászszentpéteri becsület és vidéki magyar nép állásfoglalásával. Marasztaló és megbélyegző ítélet ér ad a fékevesztett, nemzeti szempontokat a maga lelkiismeretlen játékaiknak feláldozó szélső bal vezéreire és csekély számú bérdíjas tapsoncaira kívülől is és belülől is.

A Baross Szövetség akciója a fényüzési adó elörlésére.

A gyártás helyén adóztatják meg a fényüzési cikkeket. A fűszerkereskedőket teljesen mentesítik a fényüzési adó alól.

Az Országos Baross Szövetségnek a fényüzési adó eltörlesztése, vagy legalább is korlátozására irányuló akciója sikerrel kecsegtet. A Szövetség 1926. február 28. án tartott taggyűlésén dr. Vargha Imre államtitkár kijelentette, hogy a fűszerkereskedőket teljesen mentesíteni fogja a fényüzési adó alól, helyette a fényüzési adó alá eső cikkeket a gyártás helyén fogja megadóztatni. A tutorkok és sirkövek közül csupán a nagy pom-

pával készített tutorokat és sirköveket vonja luxusadó alá. Az ékszeripar terén is lesznek könnyítések. Hivatás teljesítésére szolgáló motorkerékpárokat és pr. k. tükus célokat szolgáló autókát is mentesíteni fogja. Az élelmiszeripart általában a lehetőség leg szélsőbb határáig, a mézészakácsos ipart teljesen mentesíteni fogja. A liszt és cukorra vonatkozólag szintén folyomak az előkészítő munkálatok.

ha a tatarozási költségek az 1926. évi adóalap 100 százalékát elérik, akkor a tatarozási költségeknek az 1926. évi házádoalap összegét elérő részét az 1927. évi, a többi részét pedig az 1928. évi házádoalapjából kell levonni.

Az adómérséklés kiterjed azokra a munkálatokra is, amelyeknek határidejét az eddigi törvény alapján meghosszabbították. Az erdési törvényben biztosított adómentesség azokat az épületrészeket is megilleti, amelyek átalakítását 1926. december 31. ig megkezdték, ha ezeket legkésőbb 1927. december 31. ig lakható állapotba helyezték.

Adókedvezményt kapnak a tataroztató háztulajdonosok.

Az építkezések előmozdítását célzó törvényjavaslat benyújtása.

A miniszterelnök helyettesítésével megbízott Vass József népjóléti és munkaügyi miniszter a nemzetgyűlés ülésén a pénzügyminiszter helyett benyújtotta az építkezések előmozdítását célzó intézkedésekről szóló törvényjavaslatot.

A törvényjavaslat első szakasza kimondja, hogy adómérséklés illeti meg azt a házbirtokost, aki házázt 1926. év folyamán kizárólag saját költségén tataroztatja és a tatarozási költségei összege az

1926. évre kivett házádoalapjának 20 százalékát eléri, vagy azt meghaladja. Ha a tatarozási költségek a házádoalapnak 20 százalékát elérik, de a 60 százalékot alul maradnak, akkor a tatarozási költséget az 1927. évi házádoalapjából kell levonni, ha a költségek a házádoalapnak 60 százalékát elérik, de nem érik el a 100 százalékot, a költségek egyik felét az 1927. évi házádoalapjából, másik felét az 1928. évi házádoalapjából kell levonni. Vegül

Jankovicsra 9 évi, Marsowszkyra és Mankovicsra 7-7 évi börtönt kért a hágai államügyész.

Március 4. én csütörtökön délután kezdte meg a hágai törvényszék Jankovics és két társa Marsowszky és Mankovics ügyének tárgyalását. Az egész világ valamennyi államából mintegy hatvan úsgíró seréglött össze, erre a tárgyalásra, várva politikai szenzációkat a tárgyalás mozzanataitól, a bizonyítási eljárás során. De azok elmaradtak. A bizonyítási eljárás után a késő délutáni órákban mondták el a holland ügyész vádbeszédét, amelyben súlyos büntetést Jankovicsra 9 évi, Marsowszkyra és Mankovicsra 7-7 évi börtönbüntetést kéri. Jankovicsok ítéletét márc. 18. án hirdetik ki.

Tegyen egy próbarendelést vagy vásárlást

MANKOVITS JÁNOS CIPÉSZ ÜZLETÉBEN (VÁROSHAZA ÉPÜLET)

BANÁN-BEHOZATAL

ÉRETT NYUGATINDIAI BANÁN
A LEGJOBB TAPLALÉK

BP. TELEFON: 182-85

RÁDIÓT egy éves garanciával legolcsóbban szerel

LÁZÁR SÁMUEL cég (Központival szemben.)

Telefon: 272.

Díjtalan költségvetés bemutatás.

Telefon 272

Összegyűjtik a helyi reálgymnázium hősi halottainak fényképeit.

**Az intézet összeállítja hadviselt tanuló névjegyzékét.
Felhívás a reálgymnáziumi hősi halottak hozzátartozóihoz
és a hadviselt volt gimnázistákhoz.**

A císz. Rend bajai III. Béla reálgymnáziumnak tanári testülete még 1925-ben, dr. Werner Adolf, akkori intézeti igazgató, — most zirci apát, — indítványára elhatározta, hogy az intézetnek a világháborúban hősi halált halt volt tanuló emlékeit márvány-táblán örökíti meg, a hősi halottak fényképeit összegyűjti s szokot megfelelő módon az emléktábla közelében elhelyezi s végül a világháborúban katonai szolgálatot teljesített volt tanulóinak névjegyzékét ugyanott kifüggeszti.

Az első része a határozatnak a múlt évben megvalósult, hősi halottaink emlékeit díszes emléktábla hirdeti.

Most már a határozat második s harmadik részét óhajtáná intézet valóra váltani. Amde még igen sok hősi halált halt volt tanulónak fényképe hiányzik. A tanári kar bizalommal fordul ezért az intézet hősi halottainak hozzátartozóihoz esetleg barátaihoz, hogy az alábbi névsorban foglaltak hiányzó fényképét az intézet igazgatójának kezébe juttatni szíveskednének.

Egyben kéri az intézet volt ta-

nítványait, kik a világháborúban katonai szolgálatot teljesítettek, közöljék azok neveit, akik tudomásuk szerint szintén bevonultak fegyveres szolgálatra, hogy hadviselt volt tanulóink névjegyzékét is összeállíthassa s kifüggeszthesse. Hiányzik még a fényképe a következő hősi halottainknak:

Ifj. Amier Antal, Antal Ferenc, Bauer Tamás, Baumgartner Emánuel, Berzenkovics Oszkár, Boda Péter, Dr. Boros Sándor, Csermák Mihály ezredes, Dr. Csikos Imre, Denneberg Zsigmond, Erhardt Károly, Ernst Béla, Dr. Ernst József, Ézsi László, Faragó Gábor, Fehérvári Marián, Gatteringer Károly őrnagy, Gregurincsis Ferenc, Haut Antal, Hegedűs Ernő, Hollósi Árpád, Inkei Jenő, Jós György, Kollár István, Koller Miklós, Major László, Melles Nándor, Melles Sándor, Priply Antal, Ragaisz Jakab, Rosenberg Miksa, Schwemlein József, Sier Frigyes, Szelczler József, Szendrő Győző, Szigriszt István, Szilágyi Béla, Szilágyi Tivadár, Szommer Máté, Tury Albin, Tiprováz Imre, Váradi Zoltán, Weichand János, Werner Hugó, Dr. Weser Lajos.

Nagy hazafias ünnepséget rendez az Ipartestület Március Idusán.

**Alelnököt és gazdát választott az Ipartestület új előjárósága.
— Az Iparoskör választmányának kiegészítése. — Tanoncszabadítás.**

A bajai Ipartestület vasárnap február 28-án választott új előjárósága március 4-én csütörtök este ült össze elsősorban, hogy saját kebeléből megválassza az Ipartestület új alelnökét és az egyesület új gazdáját és végezze az előjáróság funkcióit.

Az előjáróság egyhangulag választotta meg alelnöknek az Ipartestület volt alelnökét Keller Mátyást és ugyancsak egyhangulag választották gazdává az előző évi gazdát Hönig Ferencet.

Ez az előjárósági ülés választotta aztán megsorsolás útján az előjáróság tagjai közül az Iparoskör választmányának 10 tagját, annak 20 tagra való kiegészítésül. Így iparoskört választmányi tagok lettek. Katanics Antal kefékötő, Szabó Illés kovács, Vancsura Endre sütő, Schön Zsigmond kőfaragó, Polyák Sándor papucsos, Szigli Lajos szijgyártó, Berger Károly fodrász, Gál József bognár, Médar Ádám harisnyakötő, Kulicsics József ácsmester.

E választás után tanoncszabadítást eszközölt az új előjáróság. Felszabadult 15 iparost-noncskülönböző szakmákból. Ezután a március 15-i hazafias ünnepség előkészítését tárgyalta meg az előjáróság, összeállította a nap programját a következőkben: Délután ünnepi istentiszteletra vonul az egyesület testületileg. Délután 2 órakor ünnepi nagygyűlést rendez az Ipartestület. A délutáni ünnepélyen a Bajai Daloskör működik közre énekszámaival. Este 8 órakor nagy társasvacsora lesz az iparoskör helyiségében. A vacsorán a bajai Polgári Dalárda énekel. Március 15-ének megünneplésére oly lelkesen készülnek iparosaink, hogy előre látható a nap szép sikere.

HIREK.

Látod ugye mondtam . . .

*Látod, ugye mondtam, nem akartad látni,
Nem lehet a tavaszt csak úgy visszahívni.
A miénk már elmúlt. Hullnak a virágok,
S tova szálltak vele mind mind az [ábrándok.*

*Hiába is várjuk, hiába a tavaszt,
A szívünkben álmot többé úgy sem [fakaszt.*

*Turlottan, kopóran az őszbe érkezénk,
Új tavasz új dalhoz, s az már nem a [miénk.*

Bárdos Amália.

— Személyi hír. Szeényi Lászlót, a tanítóképzőintézet tanárát szolgálatai érdekekből a pápai állami tanítóképző intézethez helyezték át.

— Liceális előadás a reálgymnáziumban. Vasárnap, 7-én a program szerint következik Majtényi Erik, císz. tanár előadása a görögök olimpiai játékaikról. Az előadó, ki maga is jó sportismerő és jó sportkedvelő, a modern sport eredetéhez, a görög olimpiai játékokhoz vezeti el hallgatóságát és be fogja mutatni a mai sportfajok összes görög eredetijének mibenlétét, történetét, az olimpiai nemzeti játékok lefolyását, úgyhogy minden sportkedvelő egységes, kerek képet nyer a mai sportágak egész történeti kifejlődéséről. Az előadás kezdete d. u. 5 órakor. Belépődíj 5000 K. Jegyek Wag-

ner, Kollár, Csermák és Svéger és az Új-Elet könyvkereskedésében előre is válthatók. Az utolsó liceális előadást, melyet március 14-én Sad Henrik fog tartani, a nagyközönség számára hazafias ünnepély keretében fogja a Tanári kar bemutatni.

— Házasság. Bernáth Zoltán, a Felsőbacska felölös szerkesztője és tulajdonosa március hó 1-én házasságot kötött Bauer Katókkal Bácsalmáson. Tanuk voltak dr. Marschall Ferenc gazdasági főtanácsos, nemzetgyűlési képviselő és Fidler József a bajai Központi Szálloda tulajdonosa.

— A Daloskör tagjainak figyelmébe. A bajai Daloskör a március 15-iki és II. Rákóczi Ferenc születésének évfordulója alkalmával rendezendő ünnepélyeken szerepeltetni fog Felhívja az elnökség a tagokat, hogy a hetenkint háromszor és pedig hétfőn, szerdán és szombaton este 6 órakor, a Nemzeti Szálloda nagytermében megfartandó próbákban pontosan megjelenni szíveskedjenek.

— A felső kereskedelmi iskola házi vívóversenye. A helyi felső kereskedelmi vívószakosztálya a télen vívótanfolyamot rendezett. A szép sikerű vívótanfolyamot március 4-én fejezte be, Boy Ferenc vármegyei testnevelési vezető egy kedves kis házi verseny keretében. A kiesési rendszer alapján megrendezett versenyben első lett Franzl Ernő, második László János, a harmadik Jaszlics Béla.

— Legelőtársulatok alakítása a vármegyében. Az 1918. évi 10 törvénycikk alapján minden törvényhatóság területén megalkotandók az ugynevezett legelőtársulatok. A Bácsbodrog vármegyei alispáni hivatal most szervezi be szerte a vármegyében ezeket a legelőtársulatokat. Községeinkben eddig is voltak alkalmi legelőtársulatok, de még nem voltak beszerelve a jelzett törvény értelmében. Legelőtársulati alakuló üléseket tartottak eddig a napokban Mátykuton 300 és Rémen 150 résztvevővel. Az új társulatokat megalakította Rittinger Rezső vármegyei tb. főjegyző, akinek segítségére volt ezen gyűléseken Scharpf Elek vármegyei gazdasági felügyelő a legelő kezeléséről tartott előadásaival.

90h...
gazdasági...
rozs vetés...
ad...
dr. Re...
Baja, Kos...
5. sz...

Mielőtt...
ELEX...
gyár...
A há...
Mielőtt...
ELEX...
gyár...
A há...

Örök...
1926-os...
könyvi...
meglő...
és társ...
ban tíz...
Sabb...
Lével...
kás" r. t. B...

Él...
Budapest...
házas...
lek mel...
utca lak...
szép nag...
adó. Bó...
11. Bó...
ldhető...
leg az is...

ZONGOR...
tekintse...
tizéves...
vásárol...
melyet...
Díjtalan...
Zenak...
ben.

LISZT FE...
GA A...

Rizli...
kimőrem...
Batyhány...

Bajai...
folj...
KÖT.

Fa, kos...
telepe...
szemben...
bülkfiát...
tovább...
lődi por...
Zárda u...
telepen...
után...
A szöv...
utca 6...
foghatg...
pa, torm...

A malmok vámörldő díja. A pénzügyminiszter rendelete szerint az örökladó megszüntetéséről és a malmoknak az általános forgalmi adó szabályai szerint való megadóztatásáról szóló 1924. évi 05601-P. M. számú pénzügyminiszteri rendeletelet 7. §-ának rendelkezése alapján a malmok által 1926. évi március haviban természetben megkeresett gabonának az általános forgalmi adó alapjaul szolgáló átlagos arát métermázsánként a következőképp állapították meg: Rozs (kétszeres) 223.000, Árpa 242.000, tengeri 181.000, zab 254.000, köles 190.000, tatárka 190.000, ocsu 170.000 korona.

Százhusz vidéki orvos lakik jelenleg olyan lakásban mely nem nevezhető annak. Vass népiéleti miniszter szerint ötven százalékos építési hitel nyújtására, akár az állam segíteni ezeken az orvosokon.

Az országos fenyveszaki-állomány 502 drb. szarvasmatta, 1000 drb. sertés, 762 drb. juh, több mint 500 drb. baromfi és 100 drb. háziállat kerül bemutatásra és eladásra. Az összes fontos fajtafajta szép és nagy anyag fogja bemutatni a kiállításon. Az 50 százalékos kedvezményes vasúti jegy igazolványát a vasár rendezéséig (Budapest, IX. Köznevelés u. 8.) kell kéri.

Kiadófelajánlás: Új Élet nyomda r. t. Kiadófelajánlás: Smorczka János Faust-életrajza. Ár: 12.000.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közzhírre teszi, hogy a bajai kir. járásbíróságnak 1926. évi PK. 5047. számú végzése következtében Dr. Marton Arnold budapesti lakos ügyvéd által képviselt Neuschloss Lichtig részv. társ. budapesti lakos javára Első bajai malomépítő és mezőgazdasági gépraktár cég bajai lakos ellen 5.253.000 K. s járul. erejéig 1925. évi december hó 31-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 16 millió koronára becsült következő ingóságok u. m. 3 drb. tizedes

mérleg, 50 kgr. klingorit tömítő lemez, 2 drb. furógép, két vaskerekű tolokocsi, 2000 drb. tetőfedő pala és egyéb ingók nyilvános árverésen eladnának.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbíróság 1925. évi PK. 5047. számú végzése folytán 5.253.000 korona tőkekövetelés, ennek 1925. évi július hó 20. napjától járó 11 százalékos kamatai, 1/3 százalékos váltódíj és eddig összesen 1.682.600 K-ban bíróság mar megállapított költségek erejéig Baján, Círusz Ferenc utca 44. sz. alatt leendő megtartására 1926. évi március hó 8. napjának d. e. 10 órája határ időül kitűzték és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatalnok meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében késpénzfizetés mellett, a legelőbbit igényelnek, szükség esetén becsáron adni is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és ezekre kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendelnek.

Kelt Baján, 1926. feb. 16.
Szege József
kir. bír. végrehajtó.

LEGKÖZELGŐ HATÁSÚ BŐRÁPOLÓ SZEREK: Aranka arc krém / tojás / szappan. Aranka kézkrém / tojás / szappan. Lovassy-féle szappan / drb. 40. f. Kapható Lovassy Ötön gyógyszer-tára. Baján Kicsinyban és nagyban.

Orient Szálloda
Budapest, Dohány-utca 40.
(A Rókusokórház templomával szemben) Szobáink árát mélyen leszállítottuk. Fűtést nem számítunk.

Birtokokat
börletra, eladásra sürzősen keresek. Ajánlót megjutalmazom.
PAUNCZ Öfb. Budapest.
Rákóczi ut 9.
Olcsó birtokkölesönt folyósítok.

Négy család méh
és üres Zierzon kaptárak
eladók.
Budapesti ut 119 szám.

Kiadó
azonnali beköltözésre
2 szobás és összes
mellékhelyiségekkel
álló lakás, iroda telefonnal, raktárak, istálló, egy nagy udvar ugy kereskedelmi, mint ipartelepnek megfelelő. — Árpád-utca 5. szám.

A Bajavidéki Közgazdasági Bank R. T.
további intézkedésig elfogad

B E T É T E K E T
évi
14% kamatozás
mellett.

Váltó és jelzálog kölcsönöket előnyös feltételek mellett folyósít.

HOTEL PENSIONE METROPOLE ABAZIA

Dómán és Blum tulajdonosok.
A Súdstrand legszebb pontján. A fürdőhely centrumában. Erkélyes szobák. Táncterem.
KITŰNŐ FRANCIA-MAGYAR KONYHA.
ÁRAK 35 LIRATÓL.

Dómán és Blum tulajdonosok.

FELVILÁGOSÍTÁSOKKAL SZOLGÁL:
Városi iroda: BUDAPEST, FABANK, V., MÁDOR-UTCA 21. TELEFON.

Az ország legnagyobb bútoraruháza

MODERN ÉS ANTIK
TELJES-LANDFELMÉRÉSEK

WYTON
VI. LÁZAR U. 3. SZ.
BUDAPEST.

NE-FESTESSEN
NE-MÁZOLTASSON
MIELŐTT

OLIVA-GYULA
SZOBAFESTŐ-ÉS-MÁZOLÓTÓL
INGYENES
KÖLTSÉGVETÉST-NEM-KÉR!!

A-LEGKÉNYESEBB-IZLÉST-KIEGÉLÍTŐ
SZOBAFESTŐ-ÉS-MÁZOLÓ-MUNKÁK-
A-LEGSZEBBEN-ÉS-LEGOLCSOBBAN-
KÉSZÜLNEK:

OLIVA-GYULANÁL-MADACH-U.23-SZ.

(GURANIA MOZGÓ)
1926. március hó 6-án, szombaton d. u. 6, fél 9 órakor.

Csak 16 éven felülieknek! Csak 16 éven felülieknek!

Főhadnagy úr a feleségem!
Vig történet a katonai életről 3 felvonásban. — Főszerepben: HARRY LIECKE és LILIAN HARVEY.

MINDENKÉ ÉS SENKÉ... Egy mulla leány regénye 7 felvonásban.

Március hó 7-én vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9 órakor.

Aranyos ördögök.
Rendkívül bájos vigjáték 6 felvonásban. — Főszerepben: BABBY PEGGY.

SURSUM CORDA (A szerelem hajótöröttei) Regény a női hűségről 7 f.

Gyermektelen uri házaspár
2-3 szobás lakást keres
 Cm a kiadóban.

Königsgrube

kh. 7400 kalóriás legmagasabb fűtőértékű felsősziléziai

prima kőszén

darabos, kocka, akna vagy 3 kgr.-os brikket

gőzkeszánáshoz, csaplás- és malomüzemhez a legolcsóbb és leggazdaságosabb.

Felsősziléziai

KNUROW-i

prima bányakösz és mosott borsószén, kovácsoláshoz általánosan közkedvelt, szállítja:

a Felsősziléziai Lengyel

Allami Szénbányák

(volt porosz kincstár: szénbányák)

Królewskahuta-Königsgrube

magyarországi vezérképviselete:

Kőszén-Fűtőanyag

Kereskedelmi és Ipari Rt.

(ezelőtt: ADLER MANÓ)

Budapest, V, Arany János u. 9.

Telefon: 63-12, 63-71 és József 58-55. Sürgőnyeim: Kohlenadler.

Vidéki városokban rayonképviselőket keressünk.

Három a magyar IGAZSÁG

azért háromszorosan igaz, hogy nagyra becsült Hölgyeim és Uraim csak az udvarban hallatlan olcsón vásárolhatnak.

Árak ezekben

- 3 mtr 140 cm széles divatos férfiöltönyszövet, v. 3 drb duplagalléros színes férling, v. 3 drb kitűnő ruhaszelyem minden szilében 198
- 3 drb 2 méter hosszú fehérített kész lepedő, vagy 3 drb fehér étkésző ábrasz, vagy 3 drb kitűnő szalmazsák 177
- 3 méter sifon, vagy 3 drb törökdelétkendő, vagy 3 drb pohártörő 29
- 3 méter mosott vagy divatdelen vagy kátfestő vagy 3 drb bőrdőző törölköző 35
- 3 méter kanavász vagy angin, vagy 12 drb szép zsebkendő 39
- 3 méter selyemfényű klott, vagy 3 drb himzett női ing vagy nadrág, vagy 3 m. kitűnő minőségű sötét vagy pepita női szövet 69
- 3 méter duplaszélű női szövet minden színben, vagy 3 méter gyönyörű futószőnyeg 87
- 3 méter szimplaszélű, acélerős szűrke öltönyanyag, vagy 3 drb étkésző szalvéta 46
- 3 drb 2 ágú, 1 asztalterítő vagy 2 drb csodaszép, virágos vaktaplan 368

Rendkívüli kedvezmény — menyasszonyi kelengye

23 m. ágyműanyag, 4 drb himzett női ing, 4 drb himzett női nadrág, 3 drb himzett fűző, 4 drb lepedő, 6 drb törölköző, 4 drb pohártörő, 6 drb posztó, 1 drb 6 személyes ábrasz 6 drb szalvétával és 6 drb zsebkendő

összesen 998 000 korona.

Olcsó maradékvásár

Budapest, Király-utca 32. sz.

Postai rendeléseket lelkiismeretesen teljesítjük.

Tömeges vidéki elismerőlevél.

Állandó nagy választék a legjobbaknak elismert

PUCH kerékpárok és motorkerékpárokban,



melyek jutányos áron és kedvező fizetési feltételek mellett kaphatók. — Varrógép és kerékpárok széleskörű javítását olcsón vállaljuk.

Fischer Simon és Tsa

mechanikai üzletben, Erzsébet királyné-utca 6. sz.

Tisztelettel értesítem Baja város nagyérdemű uriközségét, hogy régi vevőim kívánságára ismét, úgy mint a békében, raktáron tartok mindennemű, bel- és külföldi típusú gépjármű készült uriszöveget és szép választékú áruk készpénzzel a nagyérdemű község rendelkezésére. A legfinomabb s övekkel divatos öltönyöket és felöltőket jutányosan készítek. — Legmegbízhatóbb vízhatlan gumiköpeny a legolcsóbb árban. Tisztelettel

Hirschler Miksa

urizabó, Baja a plébánia templommal szemben

Legkedvezőbb részlet fizetés mellett

varrógépek, kerékpárok amerikai Woodstock és német Protos írógépek, Mühlhausen költőgépek, csapágyesztárgályozó készülékek. Szakzerű javítások elfogadtnak.

FRANKL és HORVÁTH

Budapesti-ut 15.



200,000 koronás havi

RÉSZLETFIZETÉSRE

ujból kaphatók a

SINGER VARRÓGÉPEK

SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Fischer Simon és Tarsa

mechanikai üzletben.

A legolcsóbb, legbiztosabb üzem

FORDSON amerikai traktor.

Szánt, esépel, morzsol, darál, stb., stb. Kapható SALAMON SÁNDOR gépgyár Baja. Telefon 167. Traktor olajok, alkatrészek.

Háromféle MIRA viz van, mindegyik más fajta:

MIRA keserűvíz, amely enyhén és biztosan meghaladja a...

MIRA gyógyvíz gyomor, bél- és májbajt eltüntet, Egékövet, cukorbeteg gyógyít és szünteti,

Baby víz a gyermek gyomrát hozza rendbe,

Jól emészt, könnyen székelt, nyugton aludt, esendbe.

Kérdezze meg orvosát!

Központi iroda:

„MIRA“ R.T.
 Budapest, V, Mold utca 1. sz.
 Kapható mindenütt.

A világ legjobb kerékpár segédmotorja a közkedvelt Magyarországon is szabadalmazott

AUSZTRO MOTOCETTE

minden kerékpárba könnyen beszerelhető. Megbízható, garanciát nyújtó vízmentes dőket keresünk. Az Ausztró-Motocette Magyarországi Vezérképviselete, Csukor Kálmán, gépészmérnök Budapest, VIII, Tavaszmező-u. 6.

Épület és mindennemű

ASZTALOS

munkákat a legolcsóbban és leggyorsabban készít

KOZMA FERENC

gépüzemre berendezett asztalos áru üzeme, ugyanott mindennemű készbutorok állandóan nagy választékban esetleg kedvező fizetési mellett is kaphatók.

Baja, Matyas király-tér 6.

A bajaiak találkozó helye:

Budapest legelsőrendű, modern, családi szállója, az

István Király Szálloda

VI, Podmaniczky-utca 8.

Mérsékelt árak! Figyelmes kiszolgálás! Mod rn berendezés! Központi fűtés! Melegvízszolgáltatás! Fürdő! Lift! A nyugati pályaudvar közelében.

JOZSEF FÖHERCEG

szálloda

Budapest, VIII, Baross-tér 2. Keleti pályaudvartól 2 percre. Kényelmes, tiszta szobák, központi fűtés, lift, telefon, teljesen átalakítva Szobák már 30 000 K-tól kaphatók.

Ejeli szolgálatot tart

márc. 1 től márc. 7-ig. reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS
 gyógyszerész.

Nyomatott, az „Új Riet 1-3. könyvnyomdájában Baja.